## Institut für kontinentale Agrar-und Wirtschaftsforschung. Giessen, Allemagne



Pays: Allemagne
Langue: Allemand

ISNI: ISNI 0000 0001 2203 2220 (Informations sur l'ISNI)

Autres formes du nom : Justus-Liebig-Universität. Institut für kontinentale Agrar- und

Wirtschaftsforschung. Giessen, Allemagne

Justus-Liebig-Universität. Institut für kontinentale Agrar-und

Wirtschaftsforschung, Giessen, RFA

Institut für kontinentale Agrar-und Wirtschaftsforschung. Giessen, Allemagne: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres textuelles (2)**

"Liegt Polen noch in Europa ?" (1961)

avec Institut für kontinentale Agrar-und Wirtschaftsforschung. Giessen, Allemagne comme Éditeur scientifique



"Osteuropastudien der Hochschulen des Landes Hessen. Reihe I, Giessener Abhandlungen zur Agrarund Wirtschaftsforschung des europäischen Ostens" (1957)

98

avec Institut für kontinentale Agrar-und Wirtschaftsforschung. Giessen, Allemagne comme Éditeur scientifique

## Voir aussi (2 ressources dans data.bnf.fr)

| À la BnF (1)                                 |
|--|
| Notice correspondante dans Catalogue général |
| Sur le Web (1)                               |
| Notice correspondante dans VIAF              |